Pan Poto¢ny s Kubom, MiSom a Dorotkou sa chcu plavit na Stvormiestnom kanoe. Kolko maju moznosti posadit’ sa tak,

aby Kubo a MiSo nesedeli tesne za sebou?
a)||b)|[o]]|d

3 6 9 12

Na obrazku je utrzok z Gctu, ktory dostala Sandra
v papiernictve. Chyba na fiom iba celkova suma
za nakup.

Kolko jej vydali, ked platila 10-eurovou a 5-eurovou
bankovkou?

a) b) c)

d)

2 € 20 centov 1 € 80 centov 1 € 40 centov

90 centov

Ktoré z uvedenych tvrdeni su pravdivé?
a) 20 minut je patina hodiny.

b) 6 hodin je $tvrtina diia.

)
¢) Jeden defi je sedmina tyzdnia.
)

d) Desatina minuty je 10 sekund.

Samo z ¢isla 624 153 978 skrtol Styri Cislice tak, Ze vzniklo najmensie mozné patciferné &islo. Ktoré z uvedenych

Cislic Skrtol?
a) b) c) d)
2 4 6 8

a) b) c) d)
1237 | | 2046 | | 3522 | | 4143

Simon zlepil z 11 bielych kociek ,hrad" ktory vidi
na obrazku. Potom ho cely namocil do zelenej farby.

Lepidlo nebolo kvalitné a po kratkom ¢ase sa mu hrad

rozpadol na jednotlivé kocky.y
Ktoré z uvedenych tvrdeni o kockach z hradu su
pravdive?

Papiernictvo TUZTICKA
Priama cesta 25, Roviftany
10-04-2015 18:25:20

zodit linajkovy 1ks
temperové farby 1ks
gelové pero 1ks
peraénik 1ks

£, bloku: 230

1 €70 centov
4 € 60 centov
1 € 20 centov
3 €30 centov

kruzidlo 1ks 2 £€80centov

Ktoré z uvedenych Cisel su po zaokruhleni na tisicky mensSie ako po zaokruhleni na desiatky aj po zaokruhleni na stovky?

a)

b)

c)

Pat zelenych stien maju Styri kocky.

Styri zelené steny ma pat kociek.

Tri zelené steny maju tri kocky.

d)

Dve zelené steny ma jedna kocka.

Na postup do sutaze v skoku do dialky treba v kazdom

z dvoch pokusov prekonat hranicu 285 cm. Ktori
z uvedenych chlapcov postupili?

a) b) c) d)

Mato Dano Oliver Andrej

1. skok 2. skok
Mato | 2m8dm 22 mm 2790 mm
Dano 2 m 880 mm 30dm 3 cm
Oliver 29dm 2m 8 dm 40 mm
Andrej 2m9dm 28 dm 55 mm
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8. Graf zndzorfuje, kofko piatakov malo na vysvedZeni
jednotku, dvojku, trojku, Stvorku alebo patku
z matematiky.

10.

1.

12.

Ktoré z nasledujucich tvrdeni su pravdivé?

a) Trojkarov bolo o 8 menej ako jednotkarov.

b) Jednotkarov bolo trikrat viac ako Stvorkarov.

C) Stvorkarov a patkarov bolo spolu 13.

)
)
)
)

S
d) Vé&etkych piatakov bolo 128.

Sportovci Juraj, Karol, Matej a Filip Ziji na jednej ulici
v domoch s &islami 22, 24, 26 a 28 (obr.).

> Najvacsi rozdiel medzi ¢islami domov maju Karol
a bezec.

> Cisla Matejovho a Karolovho domu st bez zvysku
delitelné Styrmi.

> Sucet Cisel domov Mateja a lyziara je 50.

> Tenista a beZec byvaju vedla seba.

> Filip byva vedla hokejistu.

Ktoré tvrdenia su pravdivé?

a) b) c) d)

Matej je tenista. Karol je hokejista. Juraj byva v dome dislo 22. Filip je bezec.

odvtedy denne vyriesit, aby do skusok stihol vSetky ulohy?

Adam dostal ulohy, ktoré musi za 21 dni do skuSok vyriesit. Urobil si plan, podla ktorého kazdy deri vyrieSi rovnako vela
uloh. Prvych devat dni plan plnil a vyriesil spolu 216 uloh. Potom Styri dni nevyriesil ani jednu ulohu. Kolko uloh musel

Z nasledujucej ulohy st vygumované Styri rovnakeé ¢isla.

Kiore? [i2.(163-85).7+ /s [4-/*= 1284

Ktoré Cisla treba doplnit na vynechané miesta?

a) Cislo 12-krat vacsie ako gislo 10 je o ...... vacsie ako Cislo 94.
b) Cislo o 40 vadsie ako &islo ..... je dvojnasobkom ¢isla 100.

c) Cisloo,,,,,,.,, vacsie ako &islo 100 je 4-krat mensie ako Cislo 440.
d) Cislo 3-krat mensie ako &islo 90 je 5-krat mensie ako &islo .........

)
)
)
)

e) Cislo53jeo.... vacsie ako Cislo, ktoré je 4-krat menSie ako Cislo 80.

13. Eva narysovala obdiznik a $tvorec. Stvorec ma obvod 16 cm. Obvod obdiZnika je 0 10 cm vadési ako obvod $tvorca.

Jedna strana obdiznika je dvakrat dihsia ako strana $tvorca. Aku dizku a $irku méa obdiznik?
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14. Ktoré Cisla Petra kruzkami vyznacila na €iselnych

osiach? 80 200
Napis ich sucet. b) — \ | . y \ | & y
30 50
€) b b b e
230 260
d} — 1 : it ; : : '
150 220
e bttt
} 10 20

15. Rysuj do odpovedového harka podfa uvedeného postupu:
> priamku r tak, aby bola kolma na priamku p a prechadzala bodom P (bod P a priamka p su uz narysované),
> kruznicu k so stredom v bode P a polomerom 3 cm,
> priese¢niky kruznice k s priamkou p oznac X, Y,
> priesec€niky kruznice k s priamkou r ozna€ K, L,
> Usecku KX,
> priamku n tak, aby bola rovnobezna s useckou KXa prechadzala bodom L.

Aky je sudet dizok usediek [PX| + |PY| + |PK| + |PL]| cm
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